

Průměrný rok kněžpolských fotbalistů

Loňskou sezónu absolvovaly naše týmy s průměrnými výsledky. Jaké bylo jejich umístění po posledním mistrovském klání a několik dalších informací nabízí následující článek.

„A“ tým vstoupil do jarní části mistrovských bojů s poněkud změněným kádrem, a tak se mu nepodařilo udržet, případně vylepšit umístění z podzimní části. Tehdy figuroval na pátém místě s devítibodovým mankem na vedoucí Zlámanec. Ten nakonec soutěž vyhrál a náš tým obsadil celkově sedmé místo. Ztráta na vedoucí tým se prohloubila na 22 bodů. Ze šestadvaceti zápasů naši borci desetkrát zvítězili, čtyřikrát skončilo utkání remízou a dvanáctkrát jsme odcházeli poraženi. To znamenalo 34 bodů při skóre 47:49, což mimochodem nesvědčí o příliš dobré obranné činnosti. Na našich vstřelených brankách se v průběhu celé sezóny podílelo celkem 11 hráčů. Nejlepším střelcem se stejně jako v předcházejícím roce stal Radek Kašný, který zatížil konto soupeřů 12 brankami. Mira Lapčák se trefil 8 krát, Reňa Fitzian 7 krát a zatím ještě dorostenec Tomáš Flíbor skóroval 4 krát. Tři branky v zápase vsítil tentokrát pouze Mira Lapčák v posledním podzimním kole, které bylo shodou okolností také jeho zatím posledním vystoupením v kněžpolském dresu. Dvakrát jsme naše soupeře vyprovodili ze hřiště pětigólovým přídělem, z toho jedenkrát dokonce na hřišti jednoho z favoritů soutěže v Boršicích u Blatnice. Naproti tomu šestkrát nemusel náš brankář lovit míč ze sítě už hodně dlouho, tak jak tomu bylo v Pitíně. Třikrát udržela naše obrana čisté konto a naopak čtyřikrát se naši střelci nedokázali trefit do branky soupeře ani jednou.

„B“ tým – Benfika skončil na předposledním 11. místě s 21 body a výrazně pasivním brankovým poměrem 28:58. Naprostým neúspěchem skončila zejména jarní část soutěže, ve které získali hoši pouze 4 body. Do střelecké listiny se zapsalo 11 hráčů, nejlepším byl Marek Krejčířík s 12 brankami, třikrát skórovali Peťa Kašný a Vít'a Kaňovský.

Dorostenci skončili také na 11. místě, když získali 23 bodů při poměru branek 38:64. O vstřelené branky se podělilo deset dorostenců. Jednoznačně nejlepším byl Tomáš Flíbor, který ke čtyřem přesným zásahům v soutěži mužů přidal dalších 15 v okresní dorostenecké lize, Jakub Brázdil dal pět gólů.

Žáci byli asi se svým devátým místem vzhledem k probíhající generační výměně spokojeni. Ve 26 zápasech získali 31 bodů, vstřelili 56 branek a 74 obdrželi. Nejlepších výsledků dosáhli kluci v zápasech s Jankovicemi, kterým nasázeli 11 branek a Kudlovicemi, které inkasovaly 9 krát.

Také v letošním roce uspořádal fotbalový oddíl tradiční již XXI. Ročník turnaje žáků O pohár týdeníku Dobrý den s kurýrem – Memoriál Zdeňka Jánoše. Naši žáci obsadili páté místo a David Flíbor obdržel Cenu fair play.

Po loňském vítězném vystoupení hráčů nad 35 let na turnaji v Bílovicích se bohužel náš tým k obhajobě ani nesešel, a tak tento tradiční turnaj „starých gard“ se letos poprvé konal bez naší účasti, a to je velká škoda.

V polovině srpna byla zahájena nová fotbalová sezóna, do které vstoupila opět čtyři kněžpolská družstva. „A“ tým získal v šesti odehraných zápasech za dvě vítězství a dvě remízy jen 8 bodů. Benfika vstoupila do soutěže ještě hůř. Po pěti utkáních má na svém kontě jeden bod, což jí přisuzuje v tabulce předposlední příčku. Dorostenci zatím střídají dobré výsledky se slabšími, ale 9 bodů po šesti zápasech jsou solidním základem do dalších kol. Žáci získali v šesti zápasech 7 bodů a nacházejí se nyní ve středu tabulky.